

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2017. június 28-i nyilvános ülésére

Tárgy: Döntés a bölcsődei ellátás finanszírozásáról

Előterjesztő: Steierlein István polgármester

Előkészítő: dr. Rozgonyi Viktória aljegyző

Meghívandó: -

Tisztelt Képviselő-testület!

A Zánka és Térsége Oktatási Intézményi Társulás, mint a zánkai Kétnyelvű Német Nemzetiségi Óvoda-Bölcsőde fenntartója kereste meg az önkormányzatot arra vonatkozóan, hogy a finanszírozás igazságosabb és gazdaságos megoldása érdekében azon települési önkormányzatok, ahol a bölcsődébe járó gyermekek állandó lakóhelye van, ellátási szerződés megkötésével gyermeklétszám arányos hozzájárulás fizessenek meg.

A megkeresésben leírtak szerint Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete önként vállalt feladatként Balatonszepezd és Monoszló községekkel közös fenntartásban működteti a Kétnyelvű Német Nemzetiség Óvoda-Bölcsőde intézményt, és ez úton biztosítja a 3. életévüket be nem töltött gyermekek napközbeni ellátását, gondozását.

Az intézménybe 3 fő zánkai, 5 fő révfülöpi, 2 fő tagyoni, 1 fő ábrahámhegyi és 1 fő balatonakali gyermek jár.

Az állami támogatás 2017. évre kiközölt összege működtetésre 2.964.600.-Ft, a bértámogatásra 1.508.760.-Ft, összesen 4.473.360.-Ft. A bölcsőde költségvetése 11.238.388.-Ft. Az állami támogatás és a kiadási előirányzat közötti különbözetet a fenntartóknak kell finanszíroznia, gyermeklétszám arányában. A 3 fenntartó közül Monoszlón és Balatonszepezden nincs bölcsődés korú gyermek.

A megküldött ellátási szerződés-tervezet szerint 2017. szeptember 1. napjától a két fő tagyoni gyermek után 1.127.505 Ft/fő/nevelési év fizetési kötelezettség, összesen 2.255.010 Ft terhelné az önkormányzatot. Ez a 2017-es év 4 hónapjára 751.670 Ft kifizetését jelentené.

Jelenleg a jogszabályok alapján Tagyon Község Önkormányzata nem köteles a bölcsődei ellátás biztosítására, mivel nincs legalább öt gyermek tekintetében igény, illetve a település 3 év alatti lakosainak száma nem haladja meg a 40 főt.

Tagyon Község Önkormányzatának 2017. évi költségvetése alapján az összes tervezett bevétel 28 054 000 Ft, mely a tervezett kiadási oldallal lefedett.

Mivel a bölcsődei ellátás nem kötelező feladat, annak fedezetére elsősorban csak a saját bevételek használhatók fel. Az egész éves tervezett saját bevétel 2.450.000 Ft, ebből május 4. napjáig 1.680.911 Ft teljesült. A saját bevételekből önkormányzatunk az önként vállalt feladatként ellátott jelzőrendszeres házi segítségnyújtás fedezetét (49.000 Ft) biztosítja, valamint a kötelezően ellátandó feladatokat egészíti ki.

A 4 hónapra a két gyermek után kifizetendő 751.670 Ft a saját tervezett bevételek majdnem 31 %-a, aminek a teljesítése nem várható el.

Véleményem szerint a képviselő-testület tegyen javaslatot a Zánka és Térsége Oktatási Intézményi Társulás felé, mely szerint Tagyon Község Önkormányzata 2017. szeptember 1. napjától a bölcsődei ellátásban részt vevő gyermekeként havonta 25.000 Ft hozzájárulást fizet. Ennek teljesítése várhatóan belefér a költségvetésbe.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT

Tagyon Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zánka és Térsége Oktatási Intézményi Társulás, mint a Kétnyelvű Német Nemzetiségi Óvoda-Bölcsőde (8251 Zánka, Iskola u. 4.) fenntartója által megküldött ellátási szerződés tervezetét megismerte, azzal részben egyetért.

A képviselő-testület az önkormányzat költségvetése alapján, mint önként vállalt feladatra, az intézményben bölcsődei ellátásban részesülő tagyoni lakóhelyű gyermekek után az ellátási szerződésben 25.000 Ft/gyermek/hó hozzájárulás megfizetését tudja vállalni.

Felhatalmazza a polgármestert a fenti tartalmú ellátási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Szentantalfa, 2017. június 19.


Steierlein István
polgármester